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Bakalářská práce Pavlíny Coufalové se věnuje CBD/CBG a jejich účinkům na lidské tělo. Jedná 

se o velice aktuální téma, neboť přípravky obsahující kanabinoidy jsou velmi diskutované, stále 

častěji uváděné na trh a v alternativní medicíně používané pro zmírnění bolestí, nespavosti  

a zánětlivých onemocnění. 

Bakalářská práce je standardně členěna, tak jak to je u vysokoškolských odborných prací 

zvykem. Na začátku práce studentka velice stručně popisuje strukturu a vlastnosti CBD a CBG. Zbytek 

bakalářské práce je věnován popisu uplatnění kanabinoidů pro léčbu různých onemocnění nervového 

systému (epilepsie, Alzheimerova choroba, schizofrenie, insomnie), kožních onemocnění (akné, 

lupénka, podpora hojení ran) a pro zmírnění menstruačních bolestí a bolestí spojených 

s endometriózou. Tuto část velice oceňuji, neboť si na zpracování této části dala studentka záležet, 

čerpala z odborných studií a odborných publikací a této části věnovala úctyhodných 33 stran. 

Studentka přistupovala k sepsání bakalářské práce zodpovědně, pečlivě, s vlastními nápady  

a se zájmem o danou problematiku. Práci studentka pravidelně konzultovala během celého roku.  

Se zpracováním odborného textu neměla studentka žádné problémy a práci ke kontrole předložila 

vždy bez výrazných stylistických chyb, což u studentů, kteří pracují poprvé s odborným textem 

v angličtině, není obvyklé.  

Po formální stránce má práce velmi dobrou úroveň, jazykově i stylisticky bez podstatných 

chyb.  

Autorka shromáždila velké množství kvalitních literárních odkazů. Jedná se téměř o odborné 

zahraniční články z impaktovaných časopisů a literatura je citována v souladu s příslušnou normou 

ČSN ISO 690.  

Bakalářskou práci Pavlíny Coufalové doporučuji k obhajobě a po zhodnocení celkového 

přístupu i všech dalších skutečností klasifikuji známkou 
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V Pardubicích dne 17. 6. 2022     Ing. Petra Moťková, Ph.D. 


